

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LAB The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. an Library City
Winnipeg, Man.,

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. Ч. 144 (1507). Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, DECEMBER 4, 1930. No. 144 (1507). VOL. XII.

90 тисяч майнерів у Шотландії вийшли на страйк

У ТРЕТІЙ ВАРДІ ПРОГОЛОШЕНО ВИБІР ГРЕЯ, СІМПСОНА І МЕКЛІНА

Тов. Колісник, який був другим з ряду щодо числа голосів, після розподілення двійок і трійок з інших кандидатів зійшов на четверте місце.

ВІННІПЕГ, 2 грудня. — По-бювання робітників у Вінніпегу, що як стануть розподілювати голоси (двійки, трійки і т. д.) для різних кандидатів на алдерменів у третій варді, то тов. Колісник остане по заді, а будуть проголошені вибраними ті, що мали від нього менше голосів — цілком здійсненими.

Хоч тов. Колісник, кандидат Комуністичної Партії, був другим з ряду щодо числа голосів-одинок, то після розподілення голосів інших відпавших кандидатів він залишився на четвертій місці, а Симпсон і МекЛін зайняли друге і третє місце. Наслідком того Грей, Симпсон і МекЛін були проголошені вибраними, хоч ні один з них не мав потрібної квоти.

Остаточне розподілення голосів дало такий вислід: Грей 3,162; Симпсон 3,141; МекЛін 3,084; тов. Колісник 2,662. Квота потрібна для вибору 3,752.

Одинок, себто голосів відданих на них безсередньо, без переносівання з інших кандидатів, ці самі кандидати отримали таке число: Грей 2,413;

БУДУТЬ ДЕПОРТУВАТИ БЕЗРОБІТНИХ З РІДЖАЙНИ Й КЕЛГАРІ

РІДЖАЙНА, Саск., 2 грудня. — На мітингу міської ради запропоновано, щоб поновно перевести реєстрацію всіх безробітних і депортувати тих самітних безробітних, що прибули до міста протягом останніх кількох тижнів. Якщо ця пропозиція буде прийнята, то негайно можна сподіватися депортації.

КЕЛГАРІ, Ата., 29 листопада. — Місцева влада підготувала масову депортацію безробітних іммігрантів до тих країн, звідки вони прибули. Будуть депортувати покіщо лише тих безробітних, що не мають родичів і дістають допомогу від міста.

Перший транспорт депортованих буде складатися з околи 300 безробітних.

Рішення депортувати безробітних зроблено після конференції між мейором міста Віджандом і федеральним міністром імміграції Гордоном.

КАНАДА ПРОДАЛА 2,000 КОНЕЙ ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

ОТТАВА, 2 грудня. — Альфонс Шампань з Норт Бетафорда, Саск., який прибув сюди з бізнесової поїздки по Європі, заявив представникам преси, що він уклав угоду з радянським урядом на закупку 2,000 канадських коней, які будуть вислані з західної Канади в скорім часі.

Шампань був перше послом доміняльного парламенту з Норт Бетафорда, але тепер прив

Підсудні заперечують на розправі, що від них вимушувано признання

Прокурор Криленко читає в суді статтю з варшавської газети, в якій сказано, що признання підсудних були вимушені ДПУ. — Всі вісім інженерів заявляють, що історія варшавської газети є цілковитою брехнею. — Очікн каже, що стан його здоров'я у в'язниці поправився і він самий готовий боротися тепер із закордонними капіталістами.

МОСКВА, 1 грудня. — Вісім російських інженерів на лаві підсудних, відповідаючи на заяву у варшавській газеті, що їх признання на розправі були вимушені Державним Політичним Управлінням, зізнали вчора, що органи влади трактували їх як джентельменів і що вони (підсудні) в часі свого побуту у в'язниці не лише не були переслідувані, але й підкріпили своє здоров'я.

Н. Б. Криленко, державний прокурор, перечитав голосно для цілої сали статтю з варшавської газети і тоді з обуренням запитав кожного з підсудних, чи це правда, що їх признання були вимушені та що ціла розправа є "фрейм-ап".

ЧАРНОВСЬКИЙ ТА КАЛІНІКОВ РОСКАЗУЮТЬ ПРО САБОТАЖНІ ОПЕРАЦІЇ

МОСКВА, 2 грудня. — Кожен з вісьмох російських інженерів, яких судять тут за змову на повалення радянського уряду, викриває широкі саботажні операції.

З кожного з них прокурор Н. Б. Криленко витягає зручними запитаннями деталі, деякі з них майже фантастичні, про старання підкопати радянську індустріальну й економічну структуру у підготованні до чужої землі інтервенції.

Викриті саботажні операції досі включають фальшування цифр, на яких радянська держава планова комісія базує свій розвиток п'ятирічного плану, надмірні оцінки будівельної праці, недостаточне планування фабричного місця, щоб обмежити продукцію, та іншу шкідливу діяльність, що сприяє індустріалізації.

Інженер Чарновський, який працював у галузі транспорту, на вчорашній сесії суду навів два саботажні діяння, які не повелися. Один з них включав закупку дуже великих локомотивів, що мають по 35 тон ваги на кожній осі; цей тягар є так великий, що треба було б перебудувувати всі залізничні мости при величезних коштах. Другий план передбачав встановити автоматичні лучники на залізничних вагонах; хоч вони визнані за добрі, але є за коштовні в теперішній час для радянської влади. Ні один план не був здійснений.

САБОТАЖНИКИ ВКЛАДАЛИ ПЛЯНИ З Т. ЗВ. "СЕЛЯНСЬКО-РОБІТНИЧОЮ ПАРТІЄЮ"

МОСКВА, 2 грудня. — Про широку співпрацю між вісьмома контр-революціонерами, яких судять тут за державну зраду, та самозванцю "селянсько-робітничою партією" розказав сьогодні в своїм зізнанні Віктор Ларічев, один з підсудних.

Ці групи були готові "ударити негайно поза лінією" в кожний час, як лише закордонні війська ринуть би виступити проти Радянського Союзу, сказав свідок.

Ларічев розказав судові, як підсудні, підняючи свій вськраєвий саботаж, стрінулися з провідниками "селянсько-робітничої партії", що виступала проти радянської влади.

Один мітинг відбувся в домі Леодіна Рамзіна, провідника змови, і в нім взяли участь міжнародно відомі економісти, включаючи провідників нової партії, професора Кондратева і професора Чейнова.

Цей мітинг був останньою великою конференцією між провідниками обидвох груп, бо ввечері ДПУ почало перевозити масові арешти контр-революціонерів і захитало центральну організацію "селянсько-робітничої партії", як також організації інтервенційної змови.

Ларічев сказав, що від тоді настрий змовників почав постійно підпадати.

Дейвід Кембел, адвокат з Вінніпегу, зістав вибраний мейором у Ст. Боніфес, коло Вінніпегу. Він дістав 1,430 голів, теперішній мейор Воли 1,164 і був мейор Свейн 651.

ПРОВІДНИКИ ЮНІ НЕ ДОПУСКАЮТЬ ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО СТРАЙКУ

Майнери застрайкували на знак протесту проти накинених їм босами 90 годин праці на два тижні, замість сім і півгодинного дня праці.

ГЛЕЗГО, Шотландія, 1 грудня. — Місцеві газети отримали сьогодні звідомлення з Будапешту, що угорський прем'єр граф Бетлен, який протягом минулого року відвідував різні європейські столиці, сповістив тепер, що між Угорщиною, Італією, Альбанією, Туреччиною і Болгарією наступило формальне порозуміння, щоб добиватися ревізії Версальського договору.

Майнери вийшли сьогодні до праці й копальні стоять безчинно. Краєва Юнія Шотландських Майнерів приказала своїм членам вийти в неділю рано на страйк на знак протесту проти накинених робітникам т. зв. "спредоверу" власниками копалень.

"Спредовер" це заведення 90 годин праці на два тижні замість сім і півгодинного дня праці, як постановляє закон про вугільні майни, що входить сьогодні в силу. Власники копалень кажуть, що "спредовер" є одиноким виходом з положення, якщо вони не зирнуть платні.

"Робітничий" уряд і реформістичні провідники Майнерської Федерації робили все в своїй силі, щоб не допустити до страйку майнерів у Шотландії, але їхні старання не привели до нічого. Зате їм вдалося не допустити до страйку в Англії і Південній Валії, де майнери, за малими винятками, працюють.

В четвер має розпочатися в Лондоні конференція Майнерської Федерації і на неї покладають всю надію, що вона не допустить до генерального страйку майнерів у Великій Британії, а навіть припинить страйк у Шотландії.

ГЛЕЗГО, Шотландія, 2 грудня. — Краєва Юнія Шотландських Майнерів, що входить сьогодні в силу, власники копалень кажуть, що "спредовер" є одиноким виходом з положення, якщо вони не зирнуть платні.

ЛОНДОН, 2 грудня. — 90,000 шотландських майнерів продовжують сьогодні страйк, а їхні делегати в Глезгові не змогли прийти до ніякого порозуміння підчас переговорів з власниками копалень.

КИТАЙСЬКА ЧЕРВОНА АРМІЯ ЗАНЯЛА МІСТО ЧАНГЕТ У ГУНАНІ

ГАНКОВ, Китай, 2 грудня. — Комуністичні війська у провінції Гуанань зайняли місто Чангет, побивши армію націоналістичного уряду.

Депеша з Шангаю під датою 29 листопада повідомляла, що в той час комуністична армія була не повних десять миль від Чангету та що командант націоналістичного війська й сотки інших утікали з того міста на двох кораблях до рікою Янцзи.

Втеча команданта урядового війська з Чангету вказувала на те, правдоподібно заюта нанкінського уряду перейшла на бік Червоної армії.

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ ПЕРЕД ДОМОМ ПОЛЬСЬКОГО КОНСУЛЯ

МОНТРЕАЛ, 30 листопада. — Поліція розбила тут в суботу протестажну демонстрацію проти фашистського терору в Польщі, влаштовану робітниками перед помешканням польського консуля Стрешевського.

Робітники, яких буржуазна преса називає комуністами, бо демонстрація була влаштована під проводом Комуністичної Партії, поставили поліції опір. Поліція біла робітників папротестажну демонстрацію страху; а робітники були лише з голыми руками.

Підчас сутички шістьох робітників і три робітничі арештовано. В нападі на демонстрацію брала участь кішна й піша поліція, а також полісмени на моторциклах.

"РОБІТНИЧИЙ" УРЯД БРИТАНІЇ ПРОТЕСТУЄ

ЛОНДОН, 1 грудня. — Артур Гендерсон, міністер закордонних справ, заявив сьогодні в парламенті, що він поручив британському амбасадорові в Москві запротестувати перед радянським урядом проти кидання поганого світла на буні й теперішній британські уряди на процесі вісьмох російських інженерів у Москві, яких судять за державну зраду. Він заявив, що не може сказати, які дальші кроки буде підпринято, поки не дістане дання поганого світла на буні від амбасадора.

ДУХОБОРИ ХОЧУТЬ ПОСЕЛИТИСЯ В МЕКСИКУ

МІСТО МЕКСИКО, 2 грудня. — Петро Верігін та Аарон Сепіро, представники духоборської колонії в Канаді, конфедерували вчора з міністром рільництва відносно переселення від 10,000 до 20,000 духоборів в Мексика, якщо мексиканський уряд допоможе їм набути землю.

Верігін і Сепіро дістали підтримку для свого плану від виконавчого комітету краєвої конфедерації торговельних лат і ця група добилася приїзти їх міністром рільництва.

БОІ СТРАЙКЕРІВ З ПОЛЩЕЮ В НІМЕЧЧИНІ

ХЕМНІЦ, Німеччина, 2 грудня. — Поліція напала тут сьогодні на страйкуючих трамваєвих робітників і підчас сутички поранено кілька осіб. Буржуазна преса каже, що в боротьбі брало участь околи 1,000 страйкерів, які були переважно комуністами.

ВБИЛИ ІНСПЕКТОРА ПОЛІЦІЇ

КАЛЬКУТА, Індія, 1 грудня. — Два молодці, які висіли з поштового поїзду на станції Чандлур у Східній Бенгалії, вбили сьогодні вистрїлами інспектора калькутської поліції Мукгерджи.